

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:724978-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Lgota Wielka: Pompy grzewcze  
2022/S 248-724978**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 245-709599)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Gmina Lgota Wielka  
Krajowy numer identyfikacyjny: 772-226-13-11  
Adres pocztowy: ul. Radomszczańska 60  
Miejscowość: Lgota Wielka  
Kod NUTS: PL713 Piotrkowski  
Kod pocztowy: 97-565  
Państwo: Polska  
Osoba do kontaktów: Dorota Zięba  
E-mail: [dorota.zieba@lgotawielka.pl](mailto:dorota.zieba@lgotawielka.pl)  
Tel.: +49 446801381  
Faks: +49 446801777

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.bip.lgotawielka.pl](http://www.bip.lgotawielka.pl)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Wymiana źródeł ciepła na terenie Gminy Lgota Wielka w formule zaprojektuj i wybuduj.  
Numer referencyjny: OS.I.271.5.2022

**II.1.2) Główny kod CPV**

42511110 Pompy grzewcze

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest wykonanie dokumentacji projektowej i prac mających na celu realizację inwestycji polegającej na dostawie, montażu i uruchomieniu:  
Część 1 - kotły na biomasę: kotły na pellet 5 szt.  
Część 2 - pompy ciepła: powietrznych pomp ciepła - 9 szt., gruntowych pomp ciepła 23 szt.  
Część 3 - kotły na gaz: kotły na gaz płynny - 7 szt.

## **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

20/12/2022

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 245-709599](#)

## **Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: I.1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Główny adres

Zamiast:

Główny adres: [www.bip.lgotawielka.pl](http://www.bip.lgotawielka.pl)

Powinno być:

Główny adres: <https://bip.lgotawielka.pl>

Numer sekcji: I.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Komunikacja

Zamiast:

Nieograniczony, pełny i bezpośredni dostęp do dokumentów zamówienia można uzyskać bezpłatnie pod adresem: [www.bip.lgotawielka.pl](http://www.bip.lgotawielka.pl)

Więcej informacji można uzyskać pod adresem podanym powyżej

Oferty lub wnioski o dopuszczenie do udziału w postępowaniu należy przysyłać drogą elektroniczną za pośrednictwem: <https://miniportal.uzp.gov.pl/>

Powinno być:

Nieograniczony, pełny i bezpośredni dostęp do dokumentów zamówienia można uzyskać bezpłatnie pod adresem: <https://bip.lgotawielka.pl>

Więcej informacji można uzyskać pod adresem podanym powyżej

Oferty lub wnioski o dopuszczenie do udziału w postępowaniu należy przysyłać drogą elektroniczną za pośrednictwem: <https://miniportal.uzp.gov.pl/>

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 20/01/2023

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 23/01/2023

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 20/01/2023

Czas lokalny: 13:00

Powinno być:

Data: 23/01/2023

Czas lokalny: 13:00

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**